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Question écrite :

Maison de santé communautaire à Delémont

En Suisse Romande, la plupart des cantons se sont dotés de service de santé primaire pour
prendre en charge la santé de personnes issues de l'asile.

Dans le canton du Jura, la prise en charge sanitaire de ces personnes rencontre bien des
limites et, afin d'en améliorer l'efficience et la qualité, un nouveau projet innovant a pris
forme : la Maison de santé communautaire.

Celle-ci a ouvert ses portes en septembre 2020 sis au Pont de la Maltière à Delémont. En
effet, environ 70% du public concerné vit aux alentours du chef-lieu Jurassien. Cette Maison
emploie 2 infirmières, 1 psychologue, 1 collaborateuradministratif et se trouve sous l'égide
de l'Association Jurassienne d'Aide aux Migrants, l'AJAM.

L'un des premiers objectifs de la Maison de santé communautaire est d'améliorer la prise en
charge des soins primaires, physique et psychique des patients, par le biais d'un accès
facilité au système de santé. Une réduction du nombre de consultations médicales est
également visée, allégeant ainsi les médecins de la région et les services des urgences.
Des permanences sont assurées sur le lieu tous les jours de la semaine par les
professionnelles précitées.

Ce projet prévoit la constitution d'un réseau de médecins référents dans les 3 districts, une
collaboration avec certains services hospitaliers, pharmacies partenaires, la clinique dentaire
scolaire et la Fondation 02 (promotion et prévention de la santé) afin de tendre à une
meilleure coordination du réseau.

Il se destine à être pérennisé voire à s'ouvrir à d'autres types de populations précarisées.

Si cette question écrite est posée ce jour, c'est pour 3 raisons à savoir :

Est-ce que le Conseil municipal a pris connaissance de cette nouvelle structure ?
Si oui, est-ce qu'il compte la soutenir financièrement ?
Si oui, à raison de quel montant par année ?

Je remercie le Conseil municipal pour sa réponse.
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